Unités de soutien - Coté fixe, carrées <pour espaces restreints> Unités de soutien - Coté soutien, carrées <pour espaces restreints>

Type compact / Type a profil abaissé / Type a trous de montage, pas étroit Type compact / Type a profil abaissé / Type a trous de montage, pas étroit

(® Aussi compacte en hauteur et en largeur que les unités de soutien conventionnelles, elle est particulierement adaptée aux espaces restreints et aux petits dispositifs. (® Mémes dimensions que les unités de soutien coté fixe, mais compacte en hauteur et en largeur. L'utiliser avec les unités de soutien coté fixe.
.Compact coté fixe Type [M] ériau | Braitement de surface .Compact cote soutien Type | [DMatériau | BTraitement de surface
O | G® ORO® BUQ EN1.1191 Oxydé noir
7880 1 1E:\‘91 1 g[,)\ISB | Oxydénor {I"L ! ﬂt}i BUQM équiv. Placage autocataytiue au ickel
BSQM | équi Equiv. | Plcage autocaalyioue au icke T T 1°
SQ| équiv. Eguly. i i : T & ® @ O
(® Le plus compact par la taille. .
| / |
. . - m V !
\
[WDétails du composant = : E
N° Nom des pieces | Quantité (® Ne pas désassembler les éléments de corps principal coté fixe (D, lDétails du composant = *Hl <1
@,® et @ carils doivent rester assemblés. _ _ _ o/ AR -
Logement du 1 i (@) d=8 est fourni avec un joint d'huile @) - N Nom des piéces | Quantité
wdgaiéVdigtaip’)  1jeU *Un a contact oblique de classe 5 est utilisé pour le modéle Logement 1 Nf?“
Cache 1 n°g. Roulement radial fabriqué au Japon 1 glp
Joint d'huile 2 *Sur le modéle n°10S, le D.I. du joint d'huile est inférieur & celui du Bague de retenue” 1 g
o modéle n°10S précédent. a3 -
Collier _ 2 (® En cas d'utilisation avec une vis & billes MISUMI, il y a un collier 4-Mo Profondeur £ *(® La bague de retenue du modéle BUGM L2|L/2 p 16
Forou de roulement (avec piéce de fxation)] 1 ire d'unité de soutien en trop. NWilidiahbhiheltadalind est en acier inoxydable. ' 2-M profondeur£.
L B —
— — Référence piéce N BUQ BUQM
“Référence pigce | - Diam, de labre | BSQ BSQM -l d|L|B|H|h|P |V |m]| g | Typearoue | Baguederete 5 nitairePprixunitaire
T N | 9 L|L|L|B|H|h P M| g | C (fin) T aioinlt_d‘trile Prix unitaire | Prix unitaire Type N ments = x1 ~ 10 X1 ~
applicable [ x1 ~ 10 x1 -~ 10
8 6 15 | 32 | 32 | 17 | 23 | 17 5 6 B606ZZ
8 8 2312 | 4 323217 23| 5 6 | 14 M8x1.0 14 11.5 T 5
705 7 BUQ 10 8 3% | 43 | 25 | 26 22 10 B6087Z STWN, S8
BSQ 701 10| 27 [295| 6 |36 | 43 [ 25| 26 | 6 | ;o |17 | MIOXI.0 | 17 17 BUQM | 12 [ 10 | 20 26 | 6 | 10 B60002Z STWN, 510
BSQM =5 [ 72 [ 27 [205] 6 [ 3 | 43 [ 25 [ % | 6 17 | W10 [ 19 | 15 15 86 AN L IR
15115129 138 | 5 |46 | 52 |30 | 34| 6 | 12 | 19 | Mi5x1.0 22 20
n e Profil abaissé c6té soutien — -
Profil abaissé coté fixe — - T 2-giTraversant 0 Type | @MMatériau | @Traitement de surface
- T [Matériau_| Biratement de surface d=6, 8 L3 L2 M @ Profondeur du contre-alésage £ BUV Oxydé noir
—d ¢ oo [0 | 06060 ' EN1.1191 y
» S M 1 BUVM equiv. Placage autocaaltoue au ickel
BSV EN EN Oxydé noir =G = P () Y
O A Nl rremrmrmel— - oo TT\&ZJ T = ® 2-d1 Traversant
équiv. | Equiv. | Paoage atocataiqe au nicke = Ul Ul G2 Profondeur du contrc
(® Type au profil le plus abaissé. m P \ | | |
B
\ B ! I
mm - 2-1 Traversant mm f : ‘ : : ‘ :
1 2 3 6 iz Profondeur du contre-alésage £ | — i i i i i i
WDétails du composant @® Le joint d'huile @ n'est pas inclus si d=6. ¢=10~20 7 M _ Détails du composant I 1 of [TT7 U T
N° | Nom des pidces |Quantits 2 U= est foumi avec un joint d'huile (5 R N°_ | Nom des piéces _|Quantite RS <2 | : 14t
Togement du r 1 (® Ne pas désassembler les éléments de corps principal coté = N }’ ] - Togement 1 | " g \ g g \ g
A fixe 0, @, @), @ et & car ils doivent rester assemblés. 8 T j j j
1jeu _ oS . Roulement radial fabrique au Japon 1 | 16
Cache 1 *(® Les vis du modele BSVM sont en acier inoxydable. =1 1 G B G 7 A U2l
Joint d'huile 2 (® Sur les modéles n°8S et 10S, le D.I. du joint d'huile est L3 U L j /A — g - 2|72 P
Err e | 4 inférieur & celui des modéles n°8S et 10S précédents. AR P ‘ 16 *(3 La bague de retenue du modele L B
Collier 2 (® En cas d'utilisation avec une vis a billes MISUMI, il y a un i L B BUVM est en acier inoxydable.
Foroude rolementave e de )| 1 collier accessoire d'unité de soutien en trop. 1
Référence piéce R BUV BUVM
TR = - Type aroule-| Bague de T o
Référence piece Diam. de I'arb BSV BSVM 5 d L B H h P \' di1 d2 2 Prix unitaire | Prix unitaire
e | ne | @ | L|Li|te||BH 0[P alal el M7 3joint dhuie. | Prix unitaire | Prix unitaire Type | N ments retenue  ["i-10 | xi-10
appicable | x1~10 [ x1-~10 6 | 6 | 12 | 42 [ 22 | 11 | 30 | 17 | 55 | 95 | 12 | B606ZZ STWN, S6
6 6 [ 20| - [225[35[42 22 |11 [30[55[95]| 12| M6x0.75 |12 = 8 6 15 | 52 | 28 | 14 | 38 | 17 | 6.6 | 11 15 B6067Z STWN, S6
BSS 8 [23| - |26 [ 4 |52 28143866 11|15 Mex1.0 [14] 10 BUV (9018 [ 50 [ 70 | 3 | 18 | 52 221 o | 1a | 1o 6082 STWN. S8
BSV 1100 10|24 | 6 |295| 6 | 70|36 |18 (52| 9 | 14|19 | Mioxi.0 |17 ]i BUVM [ 12| 10 26 B6000ZZ | STWN,S10
BSVM 5172 [ 24 [ 6 [205| 6 [70 36| 18 |52 | 0 | 14|19 | Mi2xi0 [19] 15 Cppmlsmlal 2 Bl Lw 1 o] el Sl
15]15[25 | 6 [ 38 | 5 |80 |41 |21 [60 11 [17 [21 | MI5x1.0 [22 20 *
20 120 [ 42 |10 | 52 | 10 [ 95 | 56 | 28 | 75 | 11 | 17 | 29 | M20x1.0 |30 25
[l Trous de montage a pas étroit = :
M Trous de montage a pas étroit coté fixe — - ata : Type |[IMatériau | Efatement de surface
jau | @Traitement de surface coté soutien —
T BUA EN1.1191 Oxydé noir
P[00 00 | 066 N A ———
BUAM equiv. Placage autocatalyique au ickel
BSA EN EN Oxydé noir D ‘ © §
‘BSAM | 11191 11,0088 | e o Y il 02
: équiv. | Equiv. | Pecageauocetaiue a ke O ‘ & |
(®) Conception de largeur compacte. 0 T T 2-d1 Traversant
S8 & [RotiS10] D0 @ ©F B RS0} z
b ‘ =] v B L
[lDétails du composant (® Ne pas désassembler les éléments de corps principal coté M 4-d1 Traversant lDétails du composant g/ ‘ ‘ ‘ ' ‘ ‘ ‘ 8
. N . . " " Il Il <
N° Nom des pieces _|Quantits € ©,@,®, @ et ® carils doivent rester assemblés. = fan) / N° Nom des piéces |Quantité : ‘ : b b =
Logement du ] *(5) Les vis du modéle BSAM sont en acier inoxydable. _ n - %I e \Y HIE Logement 1 ala N ; o
1jeu (@ Surle modéle n°10S, le D.I. du joint d'huile est inférieur & gk Es I | == Roulemen radial fbrgué au Japon 1 A i
Cache 1 celui du modele précédent. i ik i = Bague d relenuc” 3 Ualue b
Joint d'huile 2 (®) La téte de vis (& dépasse de 2mm du couvercle. L3 L2 ﬁ | P | *(3) La bague de retenue du modéle BUAM i A B
Vis d'assemblage a téte a six pans crew” | 4 (® En cas d'utilisation avec une vis a billes MISUMI, il y a un L L1 B ;st en acier inoxydable.
Collier 2 collier accessoire d'unité de soutien en trop. |
Forou de roulement (avec piéce de fxation)] 1
Référence piéce ~ BUA BUAM
Référence piece - ‘Diam. de larbre BSA BSAM = o d L|B|H h | B |Hi | P | Vv |a |TYPE2 rtaule- Bagt;ue de  I'5ix unitaire | Prix unitaire
Type N° d|L|Li|L2|L3|B|H|h|Bi|H|P|C|d (fin) T | ajointdhuile | Prix unitaire | Prix unitaire ype (S (EELID x1 ~ 10 x1 ~ 10
o ot | xi- x1 - 10 BUA |10 8| ,0 g 22 2238 21| ,[2] B608ZZ | STWN,S8
BSA [10110|25| 4 |25 5 |60 |39 |22|34 214613 M10x1.0 | 17 ]i BUAM 12 12 o — : gg 38 gé = g 6.6 gggggg gmm g]g
BSAM |12 |12 |25 4 [295] 5 | 60|43 [ 2535|2446 |13 66 M12x1.0 |19 15 -
15115127 | 6 [ 38| 6 | 70|48 |28 |40 |27 |54 | 15 M15x1.0 | 22 20 732 orterng
orter (® Pour plus de détails sur les roulements et pour connaitre les précisions de I'interface de montage des unités E2h | Example BUQS
@ E;a:::;:g BSams de soutien, du collier inclus et de I'écrou de roulement, voir B P759 BUV10
BSV10S ® Tableau de compatibilté des vis a billes BE" P756 BUAM12

BSA12 (® Stocker les accessoires avec précaution car ils sont requis lors du montage.



